
Tempus Open - Peppi Lehtinen

Peppi Lehtinen
﻿Näytä yksityiskohtaisemmat tiedot ja henkilökohtaiset ennätykset

Laji: 50m Vapaauinti (25) Henkilökohtainen ennätys: 00:27.39  FINA-pisteet: 586 Päivämäärä: 2023-03-18
Kilpailu: Paisuntakrooloot 2023

Aika Fina Kierros Päivämäärä Kilpailu

00:28.44  524 Finaali 2021-10-16 Kankaanpään syysuinnit 16.10.2021

00:28.41  525 Finaali 2021-10-31 IKM 2021 Länsi-Suomi

00:28.37  528 Finaali 2022-09-27 Satakunnan alueuinnit

00:28.35  529 Finaali 2022-09-24 Martti Ollgren -uinnit 2022

00:28.33  530 Finaali 2021-11-13 Satakunnan alueuinnit 13.11.2021

00:28.33  530 Finaali 2023-09-05 Satakunnan alueuinnit

00:28.27  533 Finaali 2022-12-18 Lyhyen radan mestaruuskilpailut 2022

00:28.13  541 Finaali 2023-11-25 Altaalle.com Uinnit

00:28.11  542 Finaali 2022-04-02 Satakunnan alueuinnit 2.4.2022

00:28.09  543 Finaali 2021-12-11 Joulu-uinnit 2021

00:28.08  544 Finaali 2023-12-02 Pikkujoulu-uinnit 2023

00:28.07  545 Finaali 2022-03-12 Paisuntakrooloot XXXXII

00:28.00  549 Finaali 2023-09-30 Lakeusuinnit_2023

00:28.00  549 Finaali 2024-05-18 RaisU -uinnit 2024

00:27.99  549 Finaali 2023-10-03 Satakunnan alueuinnit

00:27.93  553 Finaali 2021-12-19 Lyhyen radan mestaruuskilpailut 2021

00:27.91  554 Finaali 2023-10-14 Kankaanpään Syysuinnit 2023

00:27.89  555 Finaali 2023-12-17 Lyhyen radan SM-kilpailut 2023

00:27.90  555 Finaali 2024-03-16 Paisuntakrooloot 2024

00:27.88  556 Finaali 2023-10-14 Kankaanpään Syysuinnit 2023

http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/view&amp;id=23621
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=23621&amp;event=11&amp;Result_sort=result_time&amp;Result_page=3
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=23621&amp;event=11&amp;Result_sort=fina_p.desc&amp;Result_page=3
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=23621&amp;event=11&amp;Result_sort=round_type&amp;Result_page=3
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=23621&amp;event=11&amp;Result_sort=result_date&amp;Result_page=3

